NecCATUYHbIX

apooen



SAPALOKA ONA YMA

1eapuaHm 2 eapuaHm
1) b 1) B
2)B 2)b
3)B 3) A
4) K (5,3) 4)D (1,2)
L (5,8) S (1,7)

M (6,2) F (2,4)



H>xoMonyHrma

BbicoTa
884,8-0,01 = 8,848 km

‘o0 nokopeHunn
195,3 .10 = 1933 ron




Pewun ypaBHEeHUA

1 ypoBeHb . 2 YpOBEHb

(y—1,2) :0,6 =21,3 | (x + 26,1).2,3 = 70,84

OTBeT 13,98 OTBeT 4.7




Pewiun 3agavy

INlopka pBuranacek 4 yaca npoTus

Te4yeHus n 8 4YacoB MO TEeYEeHUIO.
CKOnbKO KMomMmeTpoB npoLuna
riofljka 3a Bce 3TO BpeMs, ecnu ee

coOCTBEHHasi CKOpPoCThb 3,95 KM/Y, a
CKOpoOCTb TeyeHus peku 1,8 km/y?

OTtBeT 49,2 KM




ANbNMUNCKUN

NOACHEXHMUK
CHeXHbIN b6apc
JllbBUHaAa nanka 95,05
3Be3pga rop 49,2




_ CamocTosaTenbHas pabora &

1) Bbluncnurb:

2,7.6,6 +6:0,15

3:0,06-3,8.7,7

2) PewunTe 3apauy:

OnuHa npsAMOYyronbHOro
oropopga 8,3 m,
a wupuHa Ha 1,7 m

MeHblwe. Hangute

nnowaab oropoaa.

OJnvuHa Kkopupopa
npaAMoyronbHon oopMbl
Ha 5,3 m bonbLue
wupuHbl. Hamgurte
nnowagb 3TOro Kopmnaopa,

eCcriv ero wmpuvHa 2,4 m.



PeweHue 3agaHun

3aagaHve 1 3agaHue 1

1) 2,7 6,6 =17,82 1)3:0,06=300:6=50
2)6 :0,15=600:15=40 2) 3,8 7,7=29,26
3)17,82 + 40 = 57,82 3) 50 - 29,26 = 20,74
3agaHue 2 3agaHue 2
OnnHa 8,3 m = FIMHa Ha 5,3 M >

lUnpuHa Ha 1,7 m< J upuHa 24 m —d-

1) 8,3 -1,7 = 6,6 (M) wupuna ) 5,3 +2,4 = 7,7 (M) anunHa
2) 8,3 6,6. = 54,78 (m?) ) 2,4 7,7.= 18,48 (m?)



HomatiuHee 3agaHune — s>

TP, 229 Ne 1515




Cnacuoo!

MoaoaubI




